

Haier

静待

海尔大事件

首届家电博览会

暨2015年春季家装采销峰会 疯抢8小时

百大电器
BaiDa Electric

全城停止采购

 凭本报成交者
即送旅游券或电影票

海尔集团首届家电博览会

 活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）
 活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

垃圾箱内捡到1500元,保洁员拾金不昧

星报讯(唐兰波 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日,家住合肥市和园小区的孙女士致电星报热线0551-62620110表示,她想借星报一角为拾金不昧的小区保洁员陈光武“点赞”。

孙女士说,4月2日,她在家打扫卫生时,把1500元放在桌子上,“钱当时被报纸挡住了,我没注意就和报纸一起随手扔了。”事后,她发现钱不见了,十分着急,“我心想肯定找不回来了。”

她怎么也没想到,这笔钱最终又回

到她的手上,“多亏了拾金不昧的小区保洁员陈光武。”原来,4月2日傍晚,陈光武清理垃圾时,在垃圾箱内发现了这笔钱,随后,他将这笔钱交至小区物管处,并让工作人员帮忙找到失主。

小区物管处的工作人员随即分头在小区里寻找失主,并恰好遇到在楼下找钱的孙女士,“随后,我去物管处把钱拿了回来。”孙女士说,事后,为了向陈光武表示感谢,她还特地送了一面锦旗给他。

“那天傍晚捡到钱后,老陈当即把

钱交到了物管处,他非常着急,让我们赶紧派人在小区里找失主。”小区物管处相关负责人说,年过六旬的陈光武平时工作勤勤恳恳,十分认真负责。

提起此事,憨厚的陈光武连声说:“小事,就是一件小事。”他说,当时,他想失主肯定很着急,自己既然捡到了,就得尽快还给别人,“后来,孙女士还给我送了一面锦旗,感觉挺不好意思的。”采访中,他一再强调,自己只是做了该做的事而已。

愿望后续

“小书虫”故事书有着落

星报讯(唐伟伟 吴传升 记者 马冰璐) 家住合肥市淠河路附近的11岁男孩小飞,从小跟着父母寄居在爷爷家,他的父母均为聋哑人,一家三口靠低保为生,他的愿望是想要故事书(本报4月7日已报道)。稿件见报后,小飞的愿望牵动了众多爱心人士的心,他们纷纷来电表示要帮他“圆梦”。

“我想送小飞几本故事书。”78岁的赵奶奶说,小飞的懂事听话让她很感动,“除了给他送书,我还准备给他送点好吃的。”同样被小飞的愿望深深打动的还有合肥市民王先生,“我愿意帮他圆梦,希望小飞能喜欢我送的故事书。”

据了解,除了赵奶奶和王先生外,还有多位爱心人士来电表示愿帮小飞“圆梦”,除了送小飞故事书外,他们还准备送他一些学习用品。

聋哑老人街头遭拐?

原是走失家人托老乡寻找
因为不认识造成误会

星报讯(记者 祁琳) “你家里人托我找你,你不要走。”4月7日合肥降温,天气寒冷,在金寨路与太湖路附近一写字楼前,一中年男子拉着一名衣衫褴褛的聋哑老人,不让他离开。但聋哑老人因不认识中年男子,执意要走,看上去还非常生气,围观者议论纷纷,不知何故。

当天上午10点左右,该交叉口附近,一名男子搀扶着一名聋哑老人,自称是其同乡,受其哥哥委托,寻找老人,但聋哑老人根本不相信男子,执意要走。附近稻香村派出所民警看到此情况,经了解得知,老人姓陈,庐江人,约70岁,十几天前在老家坐车坐错方向,迷路到了合肥。

老人在老家的哥哥到处寻找不得,便托在合肥上班的同乡宋先生寻找,宋先生当天上午在写字楼办事,下楼时发现了这个老人,拍下老人的照片发给老人哥哥辨认,得到老人哥哥的确认后,宋先生便拦住聋哑老人,说明情况,要送其回家,发生了开头一幕。

民警通知其哥哥,最终,老人哥哥从庐江赶到合肥,接回了老人。

“星宝萌娃”第三季——

“最像亲子脸”报名抓紧,投票加油

星报讯(记者 戴菱荷) 穿越时空,走过岁月,你就是小时候的我。“星宝萌娃第三季——最像亲子脸”大赛,是由国内高端婴幼儿营养品与护理用品品牌广州市合生元生物制品有限公司冠名,市场星报、时光流影、商之都新华店联合举办的大型亲子活动,面向全省寻找最可爱、最穿越、最相似的亲子照。目前人气亲子家庭微信票选已经开始啦,快来为你支持的宝贝投一票吧!

票选前3名的亲子家庭将会登上《市场星报》版面,并获得由云南臻典翡翠提供的天然A货翡翠平安

扣一件。前10名家庭,可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本,及商之都新华店礼券红包、合生元提供的精美礼品。届时还将在颁奖礼现场为小朋友们颁发星宝萌娃证书。

参与方式:关注市场星报(scxb123)微信,回复“星宝萌娃”进入活动页面,点击“我要报名”,并发送一张家长和宝贝最像对比照或合照参与活动。报名后可立即投票,每个微信号每天可投3票,关注星报微信即可投票。星宝俱乐部QQ群:365024394



时光网友矛盾和他超相似的宝贝

“菜农”来拜访,一查是传销

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 为了掩盖一个谎言,需要一千个谎言。此话不假,4月8日上午9时许,省城滨湖新区春融苑小区里,打传办执法人员在对外一处疑似传销窝点摸排中,就识破了用谎言编织的伎俩。一名自称是“菜农”的男子,已经深陷传销无法自拔。

据悉,执法人员来到23栋楼道内,在对7楼一处曾被市民举报的疑似传销窝点摸排。敲门并表明身份,但是屋内却无任何动静。一名执法人员说,根据经验判断,该房屋内一直有人居住,很有可能是故意不开门。

果然,不到十分钟,楼梯口就传来

交谈的声音,循声望去,两名中年男女正在闲聊爬楼梯,手里还拎着蔬菜。

一看到执法人员,这两人立即分开,低头迅速走过,形迹可疑。

“如果传销窝点在7楼,他们一般会坐电梯到6楼,然后再爬一层。”这是传销人员惯用的伎俩,主要目的是防止暴露出租屋准确信息。

二人被拦下并展开询问,但对方辩解其只是楼梯“偶遇”。说罢,拎着菜就想原路返回。

男子姓周,自称是名“菜农”,来这栋楼的主要目的是给“客户”送菜,还有如此“贴心”的服务?但周某连“客户”门牌号都不知道。

见谎言被戳穿,周某继续捏造事实,仅仅一分钟时间,他的身份不停变换,“送菜的”、“找朋友”、“找工作”。

这时,楼梯处又走上两名年轻男子,周某向其“摆手”暗示,执法人员判断这两人应是其同伙。

执法人员在周某手机中发现了涉传信息,内容中反复提到“新人邀约注意事项”等,从口袋找出一把钥匙,也证实就是7楼的重点疑似户的大门钥匙,屋内卧室的大衣柜下藏了三本传销笔记。

铁证如山,屋内人员哑口无言,执法人员现场联系房屋业主,要求其与其租客立即解除租赁合同,并接受相关部门进一步调查处理。

放飞心情 悦动禹洲

禹洲风筝文化节巡展活动即将启幕 现正火热报名中

天的梦想!更有,激动人心的风筝达人选拔赛等等,活动形式多样、乐趣无穷,只等您来与我们一起点燃梦想,筝舞翩跹!同时,还有单反相机、山地车、品牌音响、精美四件套等豪华大礼等您来挑战!

风筝又名“纸鸢”、“风鸢”、“木鸢”,北方多称“纸鸢”,南方则称“鹞子”,由于风筝像老鹰那样伸展翅膀在天空盘旋,故此得名。古人认为,放风筝可以带走邪气与晦气,从而带来好运,同时,放风筝也是人们喜闻乐见的娱乐方式,故而备受追捧,流传至今。

据悉,本次禹洲风筝文化节巡展活动是由禹洲·天境、禹洲·翡翠湖郡、禹洲·天玺三盘联动共同举办。活动自4月7日起持续至4月26

日,将以制作彩绘风筝、风筝展和放飞比赛为主要内容,开展风筝展、风筝彩绘、风筝表演、风筝达人选拔赛等形式多样的风筝盛宴!

届时,现场将会有缤纷多彩巨型风筝、迷你风筝等特色风筝展示。到场嘉宾还可参与风筝彩绘环节;与此同时,还将邀请民间特技风筝队现场表演特技风筝、巨型风筝及在国际上获奖的特色风筝,给合肥市民带来无与伦比的视觉享受;最为动人心魄的应该要数风筝达人选拔赛了,参赛选手在专业老师的指导下放飞组织方提供的风筝,并由专业裁判根据规则选拔出风筝达人,风筝达人将获得单反相机、山地车、音响、四件套等奖品。缤纷多彩的风筝、形式多样的活动形式

等着您来!您可以通过电话、网络、微信或 directly 到禹洲·天境、禹洲·翡翠湖郡、禹洲·天玺任一项目营销中心现场报名等方式参加!赶快参与进来吧,让美丽的风筝在蓝色天空下迎风而起,让美好的心情在春风中翩跹绽放!

参与方式:

1.营销中心报名:即日起,市民致电或到禹洲·天境、禹洲·翡翠湖郡、禹洲·天玺任一禹洲地产项目售楼部即可报名。

2.微信报名:关注禹洲·天境、禹洲·天玺及禹洲·翡翠湖郡任一项目微信,发送“我报名+姓名+电话”到项目微信,即可成功报名。

4.网站报名(新安房产网)

报名截止时间:即日起至4月18日。



春风拂动,万物复苏。在这春暖花开、草长莺飞的季节,带着家人、约上好友,沐浴着和煦的春风,踏着青草的芳香,放风筝、赏美景,将是一件多么惬意的事。为了让家能够畅快地感受春日气息,禹洲地产风筝文化节巡展活动即将启幕,现正全市火热报名中!

这里将有特色风筝展示,演绎风筝文化;还将有专业绘画老师现场指导绘制风筝,让您在空白风筝上自由创作,挥洒一个关于春